

# 『はじめての多肉植物 育てる・ふやす・楽しむ』正誤表

2024年1月16日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

●2023年7月15日 初版発行

訂正箇所	誤	版
P23 液体肥料の写真	活力剤の写真が入っている	初刷
P122 八千代 写真	八千代と別種の写真が入っている	初刷

訂正箇所	誤	正	版
P32 左下写真キャプション下から2行目	写真はエケベリアの～	写真はハオルチアの～	初刷
P72 月兎耳錦 直径	0.0cm	10cm	初刷